

利比亚反对派 愿有条件停火

美战机今起结束空袭,希望北约“补缺”

本报讯 美国国防部3月31日宣布,美国战机4月2日将结束空袭利比亚,希望北大西洋公约组织其他成员国填补“空缺”。

现阶段,美军在利比亚投入90架战机,参谋长联席会议主席马伦说,这些战机将处于待命状态;一旦利比亚反政府武装“处境极为不利”,北约军事行动指挥官会再次投入空袭。但不清楚美军位于地中海的军舰和潜艇是否会继续向利比亚地面目标发射“战斧”式巡航导弹。国防部长盖茨3月31日说,任何人都不应为美军停止空袭而感到惊讶,只不过这一决定作出的时机“不幸”。谈及向利比亚反政府武装提供“援助”,盖茨3月31日告诉国会议员,应该由其他国家提供武器或训练,“许多国家可以做这件事,这不是美国独有的能力。”

与此同时,利比亚政府军在重夺拉斯拉努夫等重镇后,3月31日继续向东推进。反对派武装则试图重新夺取

博雷加,但遭到政府军的猛烈攻击,未能取得明显进展。反对派武装担心,在政府军的打击下他们只能继续后撤。利敌对两派目前控制的地区已接近多国部队3月19日军事打击利比亚前的情况。利比亚过渡时期全国委员会领导人贾利勒4月1日与联合国特使哈提卜举行联合新闻发布会表示,如果卡扎菲的军队从所有城市撤离,并允许和平示威,他们将接受联合国要求的停战。

另据英国广播公司报道,在利比亚外长库萨叛逃到英国后,有消息称,包括利比亚情报部长、石油部长在内的大批高官目前

去向不明。来自突尼斯的报道说,利比亚石油部长、情报部长和副外长已抵达突尼斯,将在合适的时机乘飞机离开。当被问到“失踪”高官下落时,利比亚政府发言人易卜拉欣先是声称所有人都在利比亚,但后来又改口称这部分人只是“出国执行任务”。不过,也有消息称,利比亚石油部长亲自出面否认自己逃离利比亚,并表示近期会在电视上发表讲话。而利比亚情报部长杜尔达也已经澄清有关他“变节”的传闻。

综合新华社、《中国日报》消息



3月31日,利比亚的黎波里,支持卡扎菲的民众聚集在外国媒体入住的酒店前示威游行。 CFP供图

科前总理武装包围 经济首都阿比让

据新华社电 科特迪瓦前总理瓦塔拉政府总理兼国防部长索罗3月31日接受媒体采访时称,支持瓦塔拉的武装已经包围了前总统巴博阵营中心所在的经济首都阿比让。

瓦塔拉当天也发表讲话,证实他的武装已经“兵临阿比让城下”。他还呼吁“正在犹豫的”国防与安全部队的官兵归顺支持他的“科特迪瓦共和国”。

瓦塔拉武装从3月28日开始在科特迪瓦西部,中西部和东部多条战线对巴博政府控制的南部地区发起总攻。目前,政治首都亚穆苏克罗,西部重镇迪埃奎、达洛亚,东部战略要地阿本古鲁和西南部的第二大海港圣佩德罗都已被“科特迪瓦共和国”控制。

科威特埃米尔 接受内阁辞职

据新华社科威特3月31日电(记者 杜健) 据科威特通讯社31日报道,科威特埃米尔(国家元首)艾哈迈德·萨巴赫31日晚签署法令,接受内阁辞职的请求。萨巴赫要求首相纳赛尔和其他内阁成员在新政府产生前继续履行看守职责。

当天早些时候,为避免外交、石油和经济大臣接受议会质询,以纳赛尔为首的内阁决定向埃米尔萨巴赫递交辞呈。这是纳赛尔自2006年任首相以来,第六次带领内阁辞职。本届内阁成立于2009年5月。

本月早些时候,数名科威特国民议会议员先后提出对外交、石油和经济大臣进行质询。内阁辞职后,有关质询的动议自动失效。长期以来,科威特内阁和议会关系紧张。拥有最终决策权的埃米尔通过重组内阁或解散议会来化解政治危机。自2006年3月以来,埃米尔曾3次解散议会重新选举。

公告

国道206线莱州段因道路维修,将于2011年4月1日至2011年8月1日期间施工半幅封闭交通,请过往车辆、行人注意安全。特此公告。

烟台市莱州公路管理局 莱州市公安局 二〇一一年四月一日

日本出台灾后重建法草案

日本自卫队和美军开始大规模搜索失踪者

据新华社东京4月1日电 据日本媒体4月1日报道,日本执政的民主党政府日前出台灾后重建法草案,计划以财政、税收、政策和组织等多个层面全方位支援灾后重建。

这一草案全称为“东日本大地震灾民复兴对策基本法案”,同时配套有“灾民生活重建支援法”等17部相关草案。根据该草案,今后5年是“集中复兴期”,日本政府将新设首相直接领导的防灾复兴府,并新增防灾复兴大臣一职。财政支援方面,民主党

政府定于本月编制2011财年度第一次补充预算案,总额为2万亿(约合247亿美元)至3万亿日元(约合370亿美元)用于灾后财政支出,资金来源主要依靠增发国债。民主党政府计划下月向国会提交该草案及其相关草案。

另据日本广播协会电视台报道,日本自卫队和美军4月1日开始大规模搜索日本东北部海域地震及海啸中的失踪者。此外,日本海上保安厅、警方和消防部门也将参加搜索行动。据日本自卫队

说,搜索范围从岩手县到福岛县的沿岸地区及距离海岸约20公里的海域,但不包括福岛第一核电站半径30公里以内的范围。搜索行动计划进行3天,且只在白天进行。日本警察厅4月1日说,截至当地时间当天21时,日本大地震及其引发的海啸已确认造成11734人死亡、16375人失踪。

另据新华社4月1日电 东京电力公司4月1日下午开始在福岛第一核电站内试喷树脂,共持续约1小时,防止放射性粉尘扩散。

此次喷洒的地点是4号机组西侧一块约200平方米的地面。如果树脂被证明有效,东电准备在未来2周再喷洒6万升树脂。

日本原子能安全保安院1日透露,东电检测锆-95和钨-99等放射性物质的仪器程序存在问题,结果有可能比实际值要高,原子能安全保安院已要求东电重新检测。日本厚生劳动省1日宣布,福岛县对该县天荣村产的牛肉进行了再次检查,并未检测出放射性物质。

仅需88元 全年免票畅游五省120景区

最新齐鲁年票,快到山东邮政网点办理

齐鲁联合旅游年票由山东、河南、陕西、北京、河北旅游文物部门联合发行,中央电视台新闻联播头条报道,2011版推出最新阵容,一卡在手等于拥有几十个城市的数百个景区年票,能享受108家景区全年天天免票不限次,12家免票一次,300景区门票半价等的优惠待遇。周村古商城120元,孟良崮80元,微山湖湿地80元,刘家湾赶海园50元,徐州兵马俑80元,邯郸京娘湖80元等,都能免票。

山东景区:济南跑马岭野生动物世界、大明湖、白云湖、青岛海底世界水族馆、中国海军博物馆、日照竹洞天、威海定远舰、烟台昆嵛山、潍坊仰天山、青三山、淄博鲁山、玉黛湖、中国古车博物馆、临沂蒙阴蒙山、地下银河、聊城景阳冈、菏泽金山、泰安八百里水泊东

平湖、登泰山住宾馆套餐、济宁孟庙孟府、曲阜孔子六艺城、东营天鹅湖、滨州鹤伴山、莱芜雪野三峡、枣庄冠世榴园、莲青山、抱犊崮、铁道游击队影视城。

周边景区:北京居庸关长城、八达岭动物世界、石景山游乐园等22家;河北邯郸娲皇宫、黄粱梦吕仙祠等15家;河南嵩山少林、函谷关等9家;陕西阿房宫、昭陵等9家;湖南岳阳楼、滴水洞等150家;秦皇岛黄金海岸、沧州吴桥杂技、宁夏沙坡头等半价。

齐鲁联合旅游年票发行办公室 电话订票:0533-2508270, 2508267, 2168776 代理咨询:0533-2168626, 2168696, 2509269 在线QQ:138028801, 872882111, 271323023 官方网站:www.0533-china.cn

游情快递

东平湖景区迎来新加坡首批旅游团队

3月26日,首批新加坡旅游团队抵达东平湖,游览了水清影视城和东平湖,登上水清大寨,大呼好壮观,真正过了一把水清瘾。英雄榜,东平湖的水清文化旅游也正式打通国际市场。

在东平湖的两天两夜,旅游团将实地参观游览东方竹筏——水清影视城,八百里水泊的唯一道观水清——东平湖,并在东平湖游船过世界第一寨——六工山水清大寨等景区景点。新加坡的客人对东平湖的水清文化旅游表示出了浓厚的兴

趣,他们无不为东平湖优美的自然风光和深厚的水清文化遗风所折服。在水清大寨,客人们手持东平湖景区特制的英雄榜和英雄证书,换上水清英雄的衣服,对号游历的水清英雄,在烈日下入座,策划议事场景,真正还原了《水浒传》的气氛。活动期间,东平湖景区还精心打造了三阮战何涛、鱼腹捞鱼等丰富多彩的水清游艺民俗节目,受到了新加坡游客的一致欢迎。

(侯旭东 刘杨)